

挂着临牌你就能乱来?

18岁海归为逃避处罚拖行交警数十米 因涉嫌妨害公务罪被刑拘

通讯员 谢敏敏

本报讯 5月10日,在绍兴柯桥一路口,一名驾驶宝马车的司机逆向行驶,在面对交警纠违时,不顾红灯突然加速,将交警强行拖行30多米,造成执勤交警身体多处挫伤。目前,因涉嫌妨害公务罪,宝马车司机已被警方依法刑拘。

事发当天傍晚5点多,柯桥区事故中队交警钱志明下班后,来到柯桥裕民路与育才路口站高峰岗。20分钟后,裕民路东西向红灯亮起。这时,一辆未悬挂车牌的宝马Z4轿车突然自东向西逆向行驶到路口,并在斑马线上停下。时值晚高峰,该车主的行为不仅会影响正常道路通行,而且存在极大安全隐患。于是,钱志明立即走了过去。

钱志明先敬礼示意,向车主指出其存在的交通违法行为,然后将手伸进驾驶室的车窗内,要求车主出示驾驶证件,但车主不愿配合,称没有带驾驶证。钱志明要求其出示身份证件,对方也称没有。正当钱志明要求其出示其他相关证件时,车主竟不顾红灯,突然一脚油门向前冲了出去。

面对车主的加速,左手还在车窗内的钱志明毫无准备,一下子被拖着走了。钱志明事后回忆,当时他的脑子一片空白,由于宝马车车身很低,他感觉身体已经拖到地面上了,只能把腿尽量往车后备厢抬,同时拼命喊“停车”。当车主急刹车时,他的腰带已经磨断,裤子也磨破了,左侧身体多处挫伤,流了不少血。

附近其他交警和交通协管员见状,连忙跑过去将钱志明扶起,将宝马车主控制住,并报了警。华舍派出所民警赶到后,将车主带回派出所接受调查。据了解,宝马车主姓潘,临安人,今年18岁,去年刚留学回来,驾驶证是今年3月份刚考出的,还在实习期,宝马车也是刚买的,是临时牌照。

潘某交代,事发当晚他急着去办事,但当时刚好是高峰期,眼看时间来不及了,就想趁红灯时逆向行驶直接开到路口,但遇到了交警。“我当时出门比较急,没有带驾驶证也没有带身份证,因为害怕被处罚,就抱着侥幸心理,心想自己的车还没上牌,趁交警不注意,突然踩油门逃离,没想到,他的手卡在了车窗里。”潘某说,意识到交警被拖行后,他就后悔了。



杭州建国北路 昨日出现凹陷

叶寒青 通讯员 温艺华 摄

5月12日13点30分,杭州建国北路180号附近道路东侧南向北路段道路中间发现一处凹陷。得知情况后,潮鸣街道组织人员第一时间赶赴现场,协调社区、志愿者、巡防队员等人员协同交警维持现场秩序,封锁建国北路南向北路段,进行交通疏导。

据了解,凹陷处直径大约1米,由于处置及时,没有发生事故。

缉枪治爆,欢迎举报!

杭州警方鼓励群众提供涉枪涉爆违法犯罪线索

通讯员 徐佳 傅宏波

本报讯 5月12日,杭州市公安局开展“护航G20,深入推进缉枪治爆专项行动”主题宣传活动。民警通过发放宣传材料和现场讲解的形式,宣传了杭州公安机关缉枪治爆专项行动的意义及战果。同时,鼓励群众积极向公安机关提供涉枪涉爆违法犯罪线索。

今年以来,杭州市公安机关深入推进缉枪治爆专项行动,从滚动排查、强力收缴、过滤查控、查改隐患、严厉查处等五个方面入手,管好危险物品从业单位,清缴流散在社会面的危险物品,堵住危险物品流入渠道,打击违法犯罪活动,以

专业打职业,从本地到外地,取得了丰硕的战果。

为充分调动群众发现、举报涉爆涉枪涉刀线索的积极性,4月初,市公安局与检、法机关联合制定了《关于收缴非法枪爆等危险物品严厉打击涉枪涉爆违法犯罪活动的通告》,并配套《群众举报涉爆涉枪涉刀违法犯罪奖励办法》,深入开展宣传,形成严管严控、全民参与的查缴氛围。《通告》发布以来,已有2起案件是因群众举报而侦破的。

截至5月1日,全市公安机关已收缴各类枪支35支,各类子弹19973发,炸药11公斤,仿真枪110支,管制刀具783把,剧毒化学品18.52公斤等,25名犯罪嫌疑人被采取刑事强制措施,36名违法人员被依法治安处罚。

“娘家”派出检查员暗访的哥工作

捉出出租车运营中的“瑕疵”

本报记者 王索妮 通讯员 孙旭

本报讯 在互联网网约车的冲击下,出租车业正面临着一场前所未有的挑战,而加强出租车自律、维护行业形象也变得尤为重要。昨天,由杭州市出租汽车行业自律委员会牵头,出租车“百日自律”专项行动正式打响。“我们渴望借助此次行动打好翻身仗。”杭州市出租汽车协会秘书长许增期说。

据悉,专项行动自5月12日启动,至9月底结束。在此期间,出租汽车集团、杭外事集团、春光、三运等38家本地出租车企业分别抽调工作人员,上路开展相关检查工作。

昨天上午10点,记者跟随两名检查小组成员,以密渡桥路口为终点在香积寺路上随机坐上一辆出租车,对司机的文明情况、车内环境舒适度等进行暗访。

“师傅,行车安全最重要,还是系下安全带吧。”一上车,眼尖的检查员张圣强就提醒了这位的哥。仔细打量,车内环

境总体整洁,但车后座皮套的破损程度已较为明显,影响了车容。此外,这辆出租车还没装上车载一体机。“按照规定,在G20前,杭城所有出租车都要装上一体机。”不过让检查员满意的是,这位司机在经过没有安装红绿灯的斑马线时,不管是否有行人通过,均踩了刹车进行减速礼让。

到达目的地后,检查员章亮向司机亮明身份,并将所述问题写到一张随身携带的“协会自律监管暗访情况提醒单”上,并交给司机。这位司机态度虚心,表示将向所在公司反映情况,及时作出整改。

随后,检查员又在密渡桥附近对多辆出租车进行检查,发现这些车辆情况总体良好,礼让斑马线也做得不错,但也不乏一些小瑕疵,比如在车身上张贴了未经批准的喷印文字,而必须统一出现在车身右后方的市民卡标签却不见踪影。

许增期介绍,检查结果将上报杭州市出租汽车协会汇总,并由协会反馈给相关企业,要求企业在3天内落实整改。

杭州出炉首份党员干部操办婚丧嫁娶细则

“红白喜事”收了多少礼金 要上报

新华社 商意盈

“刚刚把儿子的婚礼办了,把办酒的详细情况都写下来了,交给你们备案。”近日,杭州市余杭区的一名干部拿着《余杭区党员干部操办婚丧喜庆事宜报告单》交到了区纪委党风室。

这是自《关于做好党员干部报告操办婚丧喜庆事宜工作的通知》下发以来,按规定前来备案的首批人员之一。据悉,这份通知也是目前杭州范围内首次出台的、最为详细的一份关于党员干部操办婚丧喜庆事宜的规定。

婚丧嫁娶是人生大事,但有些操办“过了头”“走偏了”可能就犯错了,到底这“红线”在哪里,党员干部到底能不能办、怎么办?日前,杭州市余杭区纪委和余杭区委组织部联合下发了该通知,划定这条“红线”。

根据通知,村(居)委会班子成员要打报告。全区区管领导干部(含调研员、副调研员)、中层干部(含非领导职务),村(社区)党组织和村(居)委会班子成员,不仅在操办本人及直系亲属婚事、丧事等事宜时要报告,操办直系亲属的乔迁新居等事情也要报告。

此外,收了多少礼金礼品要详细说明。操办后30天内要提交书面报告,报告中要包含操办的事由、时间、地点、标准、邀请人员范围和收受礼金礼品等具体情况。对无正当理由不按要求报告或者不如实报告的,将依纪依规严肃处理。

在排场方面,余杭还特意下发了《关于党员干部操办婚丧喜庆事宜的纪律提醒》,其中就提出:操办婚丧喜庆事宜,要带头移风易俗,自觉抵制迷信低俗活动,文明节俭操办婚丧喜庆事宜,不得在操办过程中讲排场、比阔气,不得动用公款、公车、公物等。

至于请“多少桌”,收多少“礼金”算是超标,余杭区纪委相关负责人表示,自上到下目前还没有严格规定,主要还是看邀请了什么人。纪律提醒明确:不得使用管理服务对象的人力、物力等,不得邀请管理服务对象和其他与行使职权有关的人员等。

高速服务区不是违法“乐土” 全省专项整治将持续至9月

通讯员 孙昊

本报讯 昨天,笔者获悉,省公安厅高速交警总队、省道路运输管理局和省交通投资集团将在全省范围内开展高速公路服务区整治专项行动,行动将持续至9月底。

据了解,此次专项行动将对服务区停车秩序进行全面排查,重点对停车区域划分不科学、停车秩序混乱、夏季高温季节夜间停车资源不足、排队加油影响通行等问题进行重点整治。同时,全面清查辖区服务区内违规经营违禁物品、消防安全隐患、非法摆摊设点、占道售卖行为,一旦发现,及时予以劝离和整改,拒不整改的,报有关部门依法查处并停业整顿。

此外,整治行动还将严厉打击各类治安刑事案件,特别是针对服务区偷盗和偷逃通行费(互换通行卡)行为,选择重点服务区、重点时段、重点车辆开展针对性整治,并狠打服务区大客车违法甩客和短途“黑车”非法营运。

“庆达9号”顺利首航

通讯员 吴樟强 摄

5月12日8时28分,台州辖区最大客位高速客船“庆达9号”顺利完成各项准备工作,正式投入椒江至大陈岛航线营运,台州海上客运中心也同步正式启用。据悉,“庆达9号”船长48.6米,船宽7.4米,抗风浪等级7级,可容纳253位乘客,乘坐“庆达9号”从椒江至大陈岛只需1小时10分钟,较以往快了约半小时。



本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安

